

**ЗВІТ депутата Миколаївської міської ради VIII скликання  
Петрова Анатолія Георгійовича  
по територіальному виборчому округу № 3  
за період з 10.12.2020 по 10.12.2021**

Фракція :	політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	(0512) 67-48-44
E-mail:	anatoliy.petrov@nika-tera.com.ua
Сторінка в соціальній мережі:	Фейсбук сторінка: <a href="https://www.facebook.com/anatoliy.petrov.127">https://www.facebook.com/anatoliy.petrov.127</a>

**Інформація про активність депутата ради**

<b>Сесії Ради</b>	Кількість сесій Ради:	11 сесій Миколаївської міської ради VIII скликання, 15 пленарних засідань сесії Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	Був присутній на 14 пленарних засіданнях сесії Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість прийнятих рішень Ради:	1552 рішення міської ради
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	-----
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	Брав участь в обговоренні та прийнятті рішень на пленарних засіданнях ради
<b>Комісії Ради</b>	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
	Кількість засідань постійної комісії:	37
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	32
	Ініціював висновків комісії?	Висновки комісії не ініціював за звітний період
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	1. Громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті Миколаївської міської ради (згідно рішення виконавчого комітету від 27.01.2021 року № 56) – член комісії. 2. Робоча група щодо розроблення міської цільової програми розвитку річок та маломірного судноплавства у м. Миколаєві до 2023 року – член робочої групи.

<b>Прийом громадян</b>	Прийомний день, місце та години прийому:	1-й та 3-й понеділок місяця з 10:00 год. до 12:00 Адміністрація Корабельного району (пр. Богоявленський, 314), каб. 113
	Прийнято громадян:	59
	Отримано заяв, скарг:	45
<b>Депутатські звернення, запити, запитання</b>	Кількість звернень/запитів/запитань:	17
	Отримано відповідей:	17
<b>Інтернет – посилання про депутатську діяльність та позицію</b> (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		Позиція депутата висвітлюється на пленарних засіданнях сесій Миколаївської міської ради та засіданнях постійних комісій міської ради, також під час зустрічей з виборцями тощо

<b>Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків:</b>	
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Зустрічі з мешканцями виборчого округу № 3. Кровлі, дороги, дитячі майданчики
Форма/спосіб (зазначити день, місце, час та кількість присутніх виборців) проведення звіту:	
Інша інформація (за наявності):	Інформація про проведену роботу на виборчому окрузі за звітний період: <b>Вирішення питань ЖКГ:</b> 1. Заміна міжповерхових віконних отворів: - вул. О. Ольжича, 3Г (1 під'їзд); - пр. Корабелів, 3 (1 під'їзд); - пр. Корабелів, 10А, 10Б (16 під'їздів); - вул. Океанівська, 2 (1 під'їзд); - вул. Океанівська, 4 (1 під'їзд).  2. Ремонт вхідної групи під'їздів будинків.  3. Виконані проекти капітального ремонту внутрішньо кварталних проїздів (багатоповерхові будинки та приватний сектор): - від пр.-ту Корабелів, 20/3 вздовж гімназії № 3, ЗОШ № 1 до кінцевої зупинки маршруту № 2; - вул. Глинки, 2А, 24; - по вул. Родинна (від. вул. Сидора Білого до вул. Рибна).



	<p>4. Ремонт внутрішньоквартальних проїздів (багатопверхові будинки та приватний сектор): - вул. Тернопільська, 79А; - по вул. Космонавта Волкова (від вул. Сімферопольська до вул. Рибна); - по вул. Беляєва (від вул. Рибна до тупику (вул. Беляєва, 61).</p> <p>5. Капітальний ремонт тротуарних доріжок.</p> <p>6. Ремонт під'їздів будинків.</p> <p><b>Покращення та розвиток матеріальної бази закладів освіти:</b> Проведені тендери та виділені кошти на виконання: - реконструкції з термомодернізацією будівлі ДНЗ № 110 «Гніздечко»; - реконструкції з термомодернізацією будівлі ДНЗ № 111 «Буратіно»; - капітальний ремонт з термомодернізацією будівлі закладу ЗОШ № 1 ім. О. Ольжича.</p> <p>Жодне звернення виборців не залишено поза увагою депутата.</p>
--	--

Дата складання звіту

01.12.2021 р.

Депутат  
Миколаївської міської ради  
VIII скликання

  
/підпис/

А.Г. Петров